
（第13回談義所：2011年7月17日（日）13時30分～17時00分実施、アンケート回収数：18）

第13回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

1-(1)　年齢は？
20歳未満

0% 20代
0% 30代

11%
40代
0%

50代
28%

60代
44%

70代以上
17%

記入無し
0%

1-(2)　住んでいるところはどこですか？

住吉：6%

佐土原：17%

その他宮崎市
内：66%

それ以外：11%

記入無し：0%
延岡市
福岡

江平西
他

1-(3)　これまでに参加したことはありますか？

a　全部あるい
は何度か参

加：83%

b　一度だけ
参加：6%

c　今回が初
めての参加：

11%

記入無し：0%

1．あなたのことについて教えてください
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a　宮崎河川
国道事務所
からの案内：

57%b　行政機関
からの紹介：

5%

c　回覧板の
チラシ：0%

d　知人からの
紹介：14%

e　新聞折り込
みチラシ：0%

f　新聞記事：
5%

g　宮崎河川
国道事務所
等のホーム
ページ：19%

h　その他：0% 記入無し：0%

記入無し
0%

f　その他
0%e　海岸の景

観に関心
12%

d　海岸の利
用に関心

7%

c　海岸の環
境に関心

29%

b　災害からの
安全・安心の
確保に関心

32%

a　市民談義
所に関心

20%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

　＜■h　その他ご意見＞
　・-

　＜■ｆ 　その他ご意見＞
　・-
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a　満足してい
る：28%

b　どちらかと
いうと満足し
ている：39%

c　やや改善
すべき点があ

る：11%

d　改善すべき
点がある：0%

記入無し：22%

4．今回の市民談義所の満足度は？

　b　どちらかというと満足している（理由）
　　・-

　c　やや改善すべき点がある（提案）
　　・-

　d　改善すべき点がある（提案）
　　・-

(複数回答)

　a　満足している（理由）
　　・市民の意見を聴かれて養浜に生かされている
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5-(1)　実施する曜日と時間について

記入無し：17%

d　土、日、祝
日の夜が良

い：6%

c　土、日、祝
日の昼が良

い：49%

b　平日の夜
が良い：22%

a　平日の昼
間が良い：6%

5-(3)　時間の長さについて
a　短い：0%

b　適当：67%

c　長い：22%

記入無し：11%

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

5-(2)　会場について
記入無し：0%b　違う会場で

行うべき：0%

a　今回の会
場が適当：

100%

5-(4)　参加人数について

記入無し：11%

c　少ない：33%

b　適当：56%

a　多い：0%
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a　ぜひ参加した
い
44%

b　出来れば参
加したい

50%

c　わからない
0%

d　参加したくな
い
0%

記入無し
6%

6．次回、市民談義所への参加の意向
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＜談義の進め方＞
・テーマを絞って、もっと頻繁に談義所を開いた方がよいと思います。（1ヶ月か、
せめて2ヶ月に一度）。一般市民のみなさんは、色々な事を詳しく知りたがってい
ます。それをうまく話できる（行政担当者ではない）講師を頼むという事が一般市
民にはできないので、そのあたりを談義所の事務局が補ってもらえると、うまくいく
ような気がします。今日の内容は5回くらいに分けてもよかったと思います。

・今回の談義所のやり方で進めていただきたい。

＜対策の進捗＞
・侵食対策（案）にようやく行きついたのでしょうが、進捗が遅く感じられる。特に危
険なヶ所があるとすれば、早めの対策（工事）が望まれているのでは？（同じ意見
は複数回出させるべきではないのでは）

＜発言ルール＞
・感情的な意見は調整すべき（ルールを）。広く意見を求めて欲しい（同じ人の意
見をとり上げているような向きある）

＜周知＞
・一般の人が来ないと意味がない。

7. その他、市民談義所の周知の仕方、進め方等についてのご意見
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